Energieeinsatz total 1013200 TJ (Inlandproduktion + Import — Export + Lagerveranderung) Elektrizitdtshandel und -speicherung Energieflussdiagramm der Schweiz. Jahr 2022
Import Export Verbrauch ’
Pumpen Auflésung: 1000 TJ; minimale Linienbreite entsprechend 2000 TJ
Daten: Bundesamt fiir Energie, Schweizerische Gesamtenergiestatistik
Diagramm: © Max Blatter, Energie-Atlas Publishing, CH-5620 Bremgarten
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Nicht energetische Produkte
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Feste Brennstoffe ohne Petrolkoks 57400 TJ
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Erdolprodukte inklusive Petrolkoks 347090 TJ
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Nicht erneuerbare Energieressourcen
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25730 TJ

256310 TJ

Erd- und Biogas (Netz) 101650 TJ

) Netzverlust 140 TJ 45550 TJ

33100 TJ
20250 TJ

Elektrizitat (Netz) 205310 TJ

Mdll und industrielle Abfalle
nicht erneuerb. Anteil: 33185 TJ
erneuerbarer Anteil: 25355 TJ

41270 TJ

Holz und Holzkohle 47708 TJ

Netzverlust 15440 TJ 69680 TJ
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12850 TJ

62310 TJ ‘

Fernwarme 21360 TJ

Flussige Biotreibstoff 6730 TJ
EUSSlQe lotreipstofre Netzverlust 3740 TJ
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Umwelt- u. Erdwarme 20978 TJ
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